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Задача №10-1. К 12 мл 0,1 М раствора ортофосфорной кислоты прибавили 18 мл 0,1 М раствора 
гидроксида калия. Рассчитайте концентрации (моль/л) продуктов в полученном растворе.

Задача №10-2. Для трех изомерных углеводородов А, В и С, содержащих 85,7 % углерода по массе, 
известно следующее. При взаимодействии с НВг все три соединения образуют один и тот же 
продукт D. Соединение А реагирует с бромом, образуя продукт Е, но не реагирует с водным 
раствором KMnCU. Соединения В и С обесцвечивают бромную воду и водный раствор KMnCU. Для 
соединения С характерна цис-транс-изомерия. При взаимодействии соединения В с НВг в 
присутствии перекиси водорода (Н2О2) образуется продукт F, обработка которого металлическим 
натрием дает соединение G, инертное по отношению к кислотам, щелочам и раствору КМпСД. 
Установите структурные формулы соединений А-G, напишите уравнения описываемых 
превращений и дайте объяснение полученных результатов.

Задача №10-3. Получите из этанола и неорганических реагентов: 1) трихлорэтилен; 2) циклогексан 
(для циклогексана два варианта решения). Предложите такие схемы синтеза, чтобы обеспечить 
однозначный результат на каждой стадии. Укажите условия реакций на каждой стадии.

Задача №10-4. Раствор пероксида водорода Н2О2 может храниться в темном прохладном месте 
достаточно долгое время. Однако в присутствии металлической платины пероксид водорода быстро 
разлагается с выделением газообразного вещества.
В эксперименте были получены следующие данные:_________________________________________

Время t, мин 0 5 8 20 80 120

Объем газа, см3 0 16,6 23,2 36,4 =42,0 42,0

Объясните, почему раствор пероксида водорода хранится при указанных условиях.
Какой газ выделяется в эксперименте, и как доказать его наличие?
Почему в присутствии платины наблюдается заметное разложение Н2О2? Изменяется ли количество 
платины в данном эксперименте?
Почему объем газа при 80 и 120 мин практически постоянный?
Рассчитайте константу скорости реакции разложения пероксида водорода, приняв, что это реакция 
первого порядка.
Определите, какой объем газа выделяется через 1 мин.
Формула для расчета константы скорости первого порядка: k=2,3/t log n_0/n_t ■ 
no - исходное количество реагента,
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